Euroflex Arbetstol

Sprangskiss

Utg.003 2019-01-22

Bild nr. 1




RN R A o

[ S
NP o

13.

14.
15.

16.

17.

800010-1950
800010-1953
800010-1952
224102-8000
800010-1955
224103-8010
229001-6008
227001-6200
227001-6000
227001-6100
227002-6100
227003-6000

634001-4012
624001-4012K
624001-4010K
624002-4004

624001-4004-S
624003-4004
624002-4007
624001-4007

Bild 1 artikellista:

Sittkryss Euroflex kpl.

Tilt med vev

Tilt manuell

Stalldon, Nya tiltkrysset, 12V 50mm
Tilt med gaskolv

Stalldon Multirygg, 12V 40mm
Ryggvinkling ryggstang manuell
Multirygg, Komponenthanterad
Multirygg med manuell installning
Multirygg med vev

Multirygg med El-stalldon 12V
Multirygg med gasjustering

Se sidan 2 & 3 for mer om multirygg

Breddjustering — Kort Standard
Breddjustering Lang — for bredd 50cm
Armstod hojdjustering Classic
Armstodsplatta mjuk 30x3 cm

Fler alternativ till armstod nedan.

Armstodsplatta mjuk 30x5cm
Armstodsplatta PU 30x3cm

Armstodsplatta mjuk 40x3cm
Armstodsplatta mjuk 40x5cm

SitRite sits, olika alternativ pa storlek

624520-4040
624520-4045
624520-4545
624520-4550
624520-5050

Sits SitRite 40x40
Sits SitRite 40x45
Sits SitRite 45x45
Sits SitRite 45x50
Sits SitRite 50x50

SitRite Rygg, olika alternativ pa storlek och tillbehor.
Alla ryggdynor sdljs med aluminiumskenan fast skruvad.

224525-3640
224525-3640-B
224525- 3640-S
224525-4245
224525-4245-B
224525-4245-S
224525-4550
224525-4550-B
224525-4550-S

Rygg SitRite 37x43

SitRite rygg 37*43 kpl inkl. balstodforstarkning
SitRite rygg 37*43 kpl inkl. Svankstéd

Rygg SitRite 42x45

SitRite rygg 42*45 kpl inkl. balstodforstarkning
SitRite rygg 42*45 kpl inkl. Svankstod

Rygg SitRite 47x47

SitRite rygg 47*47 kpl inkl. balstodforstarkning
SitRite rygg 47*47 kpl inkl. Svankstod



Bild nr. 2
Multirygg
(med manuell installning)




18.
19.
20.
21.
22.
23.
24.
25.
26.
27.
28.
29.
30.
31.
32.
33.
34.
35.
36.
37.
38.
39.
40.
41.

SW-01985
SW-01992
SW-02034
SW-01999
274001-6005
674001-6004
675002-4400
SW-01993
SW-01997
7WN5000-8*16
7MRP-63-8*30
624001-9000
7ML4AM-8
7F6S-8*22
7K6S-8%25
7BRB-8,4*16 SK
7MC6S-5*10 LOCK
7K6S-8*12
7KH-13-8
7LOCKING-M8L
7BRB-5,3*10
7PLASTB-10,5*18
7BM-1008-FB
2FJL-6*80E

Bild 2 artikellista:

Ryggstolpe, nedre del
Ryggstolpe, Ovre del
Ryggstolpe Multirygg
Pinnbult M8, Multirygg
Profilinfastning

Profil Ryggstolpe ABC
AL-Profil lasklack ABC
Justerdon, ryggstolpe
Stang justerdon, ryggstolpe
Lasspak WN 500 65-M8*16
Lasspak MRX 63p-M8%*30
Kugglas

Fyrkantsmutter M8 FZB
Skruv MF6S-M8%22 FZB
Skruv K6S M8%25 Svartkrom

Planbricka 8,4*16*1,5 Svartkrom
Skruv MC6S-M5*10 Fzb, LOCK-TITE
Skruv kullrig K6S M8*12 Svartkrom

Mutterskydd M8
Lasmutter M8 DIN 985 FZB
Bricka 5,3*10*1 FZB
Plastbricka 10,5%18*1,0

Dry star smorjfribussning 10¥12*8

FJ-LAS 6*80 ENK NITAD

Nr: 19, 21, 22, 23, 27, 28, 29, 30, 31,32 =

227004-6000 Ryggstolpe multirygg sitrite/bas



Bild nr. 3
Flexbase underrede

med chassimonterad broms




Bild nr. 4
Flexbase underrede
med sitsmonterad broms




42.
43.
44.
45.
46.
47.
48.
49.
50.
51.
52.
53.
54.
55.
56.
57.
58.
59.
60.
61.

62.

63.

64.
65.
66.
67.

SW-00405
SW-00405-B
SW-00404
SW-00403
SW-00346T
SW-00329T
7MC6S-10*22
7MC6S-6*16
7MC6S-8*25
7LOCKING-M8L
7MC6S-6*20R
SW-01544
SW-01543
684001-1030
SW-01542
624001-9000
7K6S-8*35
234001-1100
800050-1000
SW-00884

Stalldon finns i tva olika langder.

249102-8000
249101-8000

227220-0085
227220-0160
227220-0200
227320-0085
227320-0160
227320-0200
227450-0085
227450-0160
227450-0200
SW-00346
SW-00329
SW-00410
SW-00312

Bild 3 & 4 artikellista:

Benhalva Forma chassi

Benhalva Forma chassi Bearbetad
Klamhylsa Forma chassi

Bricka Forma chassi

Lankhjul 100mm, Centrallast
Lankhjull 100mm, Obromsat
Skruv MC6S M10*22 FZB

Skruv MC6S M6*16

Skruv MC6S M8*25

Lasmutter M8

Skruv MC6S M6*20 A2 Rostfri
Lasbricka Hjul, Forma, FZB
Styrhylsa hjul Forma chassi
Bromsspak 200/700

Bromsstang 6-Kant, Forma spak
Kugglas

Skruv Kullrig K6S M8%*35 Svartkrom
Fotbromspedal Kpl. Mittmonterad
Elbroms Forma

Fotring Forma, Spak

Stalldon 2/3/4/700 kort D=57 SI.180
Stalldon 2/3/4/700 lang D=57 SI.250

Gashojning finns i 3 langder & men 3 olika Newton krafter.

Gaskolv brukarvikt <50kg (220N)
Gaskolv brukarvikt <50kg (220N)
Gaskolv brukarvikt <50kg (220N)
Gaskolv brukarvikt <90kg (350N)
Gaskolv brukarvikt <90kg (350N)
Gaskolv brukarvikt <90kg (350N)
Gaskolv brukarvikt <140kg (450N)
Gaskolv brukarvikt <140kg (450N)
Gaskolv brukarvikt <140kg (450N)
Hjul 100mm broms Forma

Hjul 200mm obroms Forma
Broms wire XLforma chassi

Wire Guide Forma chassi



Bild nr. 5
Bromspaket
(till sitsmonteradbroms)

i N R Q Qi
>~ DN ﬁ\
s ,I//‘ ~ RN

S 3
76/1 73/
~/ —

Bild 5 artikellista:

68. SW-00840 Broms plat fast

69. SW-00841 Bromsplatfaste

70. SW-00833 Platsvep broms

71. SW-00844 Broms Sexkantstang
72. SW-00838 Broms axel

73. SW-00836 Broms bussning

74. SW-00839 Broms Axel 6mm

75. 604001-1032 Nallager RNAO 6*13*8
76. 75655-M6*6 Stoppskruv M6*6

77. 75K6SS-M6*10 Stoppskruv M6*10

78. 7DIST-6,2*10*5 Distans 05-6-10-5

79. 4017930147 Starlock 6*11,5

80. 76671-8 Starlock m. kapsel 8mm
81. 7SGA-16 Sparring SGA-16

82. 7MK6SF-6*12 Skruv Kullrig med flans 6*12
83. SW-00858 Broms Svarvad Bricka
84. SW-00859 Bromsspak forlangare
85. SW-00857 Bromsspak Plat

86. 7EBK50-SOFT Knopp Broms

87. 70-RING-9,3*2,4 O-ring 9,3*%2,4

88. 7K6S-8*30SK Skruv M8*30

89. 624001-9000 Kugglas



Bild nr. 6
Forma Komfort/Aktiv
(For multirygg)

L m 104



Bild 6 artikellista:

90. SW-02087 Ryggstolpe Forma for Multirygg
91. SW-00441 Stolpe aktiv/Komfort rygg forma
92. SW-00435 Basplatta ryggjoint forma

93. SW-00436 Plastspak rygglas Forma

94. SW-00438 Axel ryggjoint forma

95. 624001-9000 Kugglas

96. SW-00437 Blindplugg ryggjoint forma

97. 70-RING-11x3,5 O-ring

98. 7BRB-7*14 Planbricka 7*14*1,5

99. 7LOCKING-M6H Lasmutter M6

100. SWED-319154 Tackpropp ryggjoint forma

101. 7K6S-6*20 Skruv Kullrig K6S M6*20 Svart
102. 7MC6S-4*16R Skruv MC6S M4*16 Rostfri

103. 7FBB-4,1*7,6 Fjaderbricka 4,1*7,6*0,9

104. 2FJL-6*80E FJ-LAS 6*80

105. 801000-1003 Ryggstomme Bas

106. 803000-1001 Ryggstomme Komfort

107. 802000-1001 Ryggstomme Aktiv

10



aaaaaaaa




108.
109.
110.
111.
112.
113.
114.
115.
116.
117.
118.
119.
120.
121.
122.

SW-02034
SW-01516
274001-6005
674001-6004
675002-4400
7MRP-63-8*30
624001-9000
7ML4AM-8
7F65-8*22
7K6S-8%25
7BRB-8,4*16 SK
7F65-6*14
2FJL-6*80E
SW-01502
801000-1003

Bild 7 artikellista:

Ryggstolpe Multirygg
Ryggprofil Basrygg
Profilinfastning

Profil Ryggstolpe ABC
AL-Profil lIasklack ABC
Lasspak MRX 63p-M8%*30
Kugglas

Fyrkantsmutter M8 FZB
Skruv MF65-M8*22 FZB
Skruv K6S M8%*25 Svartkrom
Planbricka 8,4*16*1,5 Svartkrom
Skruv MF6S-6*14

FJ-LAS 6*80 ENK NITAD
Cover Al-profil, ABC, SitRite
Ryggstomme Bas

12



Bild nr. 8
SitRite
(FOr multirygg)




123.
124.
125.
126.
127.
128.
129.
130.
131.
132.
133.
134.
135.
136.
137.

SW-02034
674001-6001
274001-6005
674001-6004
675002-4400
7MRP-63-8*30
624001-9000
7ML4AM-8
7F65-8*22
7K6S-8%25
7BRB-8,4*16 SK
7F65-6*14
2FJL-6*80E
SW-01502
624525-3640
624525-4245
624525-5050

Bild 8 artikellista:

Ryggstolpe Multirygg
Ryggprofil ABC HOg 280mm
Profilinfastning

Profil Ryggstolpe ABC
AL-Profil Iasklack ABC

Lasspak MRX 63p-M8%*30
Kugglas

Fyrkantsmutter M8 FZB

Skruv MF6S-M8*22 FZB

Skruv K6S M8%25 Svartkrom
Planbricka 8,4*16*1,5 Svartkrom
Skruv MF6S-6*14

FJ-LAS 6*80 ENK NITAD

Cover Al-profil, ABC, SitRite
Ryggstomme SitRite 36%40 cm
Ryggstomme SitRite 42*45 cm
Ryggstomme SitRite 50*50 cm

14



Bild nr. 9
Flexbase 52 underrede
med chassimonterad broms

15



138.
139.
140.
141.
142.
143.
144,
145.
146.
147.
148.
149.
150.
151.
152.

153.
154.
155.

156.
157.
158.

689001-1000
689001-1000
7mc6s-8x35
7brb-8,4x16
684001-1100
7mc6s-8x16
7fbb-8,1
684001-1035
7brb-25x12x1,5
7rs-10
7TPACKN.26X16
624001-9000
684001-1030
7SFL-32
724005-2100-s
724003-2210
7mc6s-6x10
7fbb-6,1
724005-2000-s
724003-2110
7mc6s-10x40
684001-9000
7plastnit

Bild 9 artikellista:

Ramdel bakre

Ramdel framre

Skruv M8x35

Planbricka M8

Bussning

Skruv M8x16

Fjaderbricka M8
Sexkantstang

Planbricka

Lasring

Plastbricka 26x16x4

Kugglas

Bromsspak 200/700
Andavslutare 32*28
Centrallastb sv. m morkgra hjul 100
Centrallastbygel ink hjul D125
Skruv M6x10

Fjaderbricka M6

Lankbygel sv. m. morkgra hjul 100
Lankb. inkl.hjul Diam.125
Skruv M10x40

Plastkapa

Plastnit

vemd

Baldersvagen 38 332 35 Gislaved Sverige
Telefon: +46(0)371-39 01 00
E-post: info@eurovema.se



